



Война! Нет слова ужаснее. Печали и трагедии обрушились на людей. В упорной кровопролитной борьбе были отвоеваны честь, достоинство, свобода нашего народа, нашей страны.

Я хочу рассказать о своём прадеде, о котором наслышана от своей бабушки. К сожалению, лично мне его увидеть не довелось. Мой прадед – Банницын Николай Тимофеевич, родился 19 декабря 1912 года в селе Мурзиха, в большой семье. Женился в 1936 году на Банницыной Анне Алексеевне (они были однофамильцами). На их долю выпали и годы революций, но будучи детьми, они не были вовлечены в суть событий. А вот Финская и Великая Отечественная войны не прошли для них бесследно.

Прадед участвовал в Финской войне, которая началась в 1939 году. Ему тогда было 27 лет. К счастью, война длилась недолго, и вскоре он вернулся домой. Работая и рождая детей, люди и не подозревали, что ожидает их в ближайшем будущем.

Так, 22 июня 1941 года началась страшная и жестокая война. Оставив дома жену и двух сыновей, мой прадед был призван в ряды советской армии. Но перед тем, как отправиться на фронт, он прошел учения в городе Елабуге. Туда моя прабабушка носила ему сухари, идя до города несколько дней.

В те далекие времена удобным средством передвижения были пароходы. На них и отправляли новобранцев. Отходя от пристани, пароходы издавали такие печальные прощальные гудки, что разрывалось сердце от боли. Для многих будущих солдат это было последним прощанием с родными, близкими, со своим краем.

Мой прадед воевал 687/7 воинской части, которая находилась в Курской области. За его спиной в 1941, 1942 году шли смертельные бои. В 1943 году получил ранение в руку. После потери руки был отправлен в тыл. За участие

в военных действиях был награжден боевыми медалями и орденами. Умер в 1982 году в селе Рыбная-Слобода.

Наша семья гордится подвигами нашего предка. Он, как и многие, готов был отдать свою жизнь за светлое будущее нашего народа. «Никто не забыт, ничто не забыто». Вечная слава героям!

Студентка Егорова Екатерина, гр.3139.

